



DIÁRIO ELETRÔNICO DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO
Edição nº 148/2023 - São Paulo, quarta-feira, 09 de agosto de 2023

SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DE SÃO PAULO

PUBLICAÇÕES ADMINISTRATIVAS

Gestão de Pessoas - SJSJ

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL PERMANENTE DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS – EXERCÍCIO DE 2023

A JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO faz saber que fica retificado o 1º EDITAL PERMANENTE DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS – EXERCÍCIO DE 2023 (9783284), que divulga a abertura da Seleção Pública de Estagiários, para a formação de cadastro reserva, disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da 3ª Região, Caderno Administrativo, na Edição nº 91/2023, de 18/05/2023, pág(s). 72 a 79, na forma a seguir:

I - item 1, subitem 1.6, onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

[...]

1.6. A participação no Programa de Estágio da JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO prevê a percepção de bolsa de estágio composta por auxílio financeiro nos valores de R\$ 705,00 (setecentos e cinco reais) para estudantes de nível superior e R\$ 502,00 (quinhentos e dois reais) para estudantes de nível médio/profissional, médio/estudantes de escola especial, e auxílio transporte no valor de R\$ 8,60 (oito reais e sessenta centavos) por dia efetivamente estagiado.

leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

[...]

1.6. A participação no Programa de Estágio da JUSTIÇA FEDERAL DE PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO prevê a percepção de bolsa de estágio composta por auxílio financeiro nos valores de **R\$ 1.157,43 (um mil, cento e cinquenta e sete reais e quarenta e três centavos)** para estudantes de nível superior e **R\$ 824,16 (oitocentos e vinte e quatro reais e dezesseis centavos)** para estudantes de nível médio/profissional, médio/estudantes de escola especial, e auxílio transporte no valor de **R\$ 9,76 (nove reais e setenta e seis centavos)** por dia efetivamente estagiado.

II - item 8, subitem 8.6, abaixo reproduzido, revogado e excluído do Edital:

8. DA APLICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA ONLINE

[...]

8.6 O(A) candidato(a) terá 02 (dois) minutos, (120 segundos) para responder cada questão, caso não responda dentro do tempo determinado, o sistema gravará a resposta em branco e seguirá automaticamente para próxima questão.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Publique-se o Edital de Retificação.



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Ferro Catapani, Juiz Federal Diretor do Foro da Seção Judiciária de São Paulo**, em 07/08/2023, às 17:56, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **10014057** e o código CRC **62406CE6**.